



В Минеральных Водах возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника отдела уголовного розыска органов внутренних дел, подозреваемого в получении взятки

Минераловодским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении инспектора по розыску отделения розыска отдела уголовного розыска УВД по Минераловодскому району, подозреваемого в получении взятки (ч. 1 ст. 290 УК РФ).

Следствием установлено, что инспектор по розыску получил от гражданина взятку в сумме 20 тысяч рублей за вынесение постановления об отказе в возбуждении уголовного дела по находящемуся в его производстве материалу проверки сообщения о преступлении.

После получения денежных средств злоумышленник был задержан сотрудниками управления собственной безопасности ГУВД по Ставропольскому краю.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления и получение необходимых доказательств.

10 Декабря 2009

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/637228>